

Однажды, господин Олег пришел с девушкой. Он приказал мне спрятаться на кухне, но я подглядывал. Они выпили, потом начали целоваться, потом он начал раздевать девушку: снял с нее кофту, лифчик, стал целовать соски и мять небольшие груди, потом снял с нее юбку и трусики и разделся сам, обнажив свой стоячий 20-сантиметровый член. Посадив девушку на кровать, он встал перед ней так, что его член оказался прямо перед ее ртом. Но, видимо, сосать она не захотела. Тогда Олег положил ее на кровать и лег на нее, пытаясь вставить свой огромный член ей во влагалище. Она сама помогла ему своей рукой. Минуты через 3 энергичных фрикций Олег задергался в оргазме, а потом вышел из девушки.— Придурок! Ты что сделал? В меня нельзя сегодня кончать! Ты что, детей хочешь? Хрен я тебе еще дам, пошел на хуй, урод! Девушка убежала в ванную, а через 10 минут, наскоро одевшись и схватив свои вещи, убежала из квартиры. — Пидор, ко мне! — прозвучала команда. Через секунды я стоял перед господином на коленях. — Вот ведь, блядина, мало того, что сосать отказалась, лежала, как бревно, да еще и меня охала! Ненавижу этих сук! Ну-ка, быстро сосать! Я взял в рот его пока еще расслабленный член и стал его сосать, применяя все свои умения. Когда у Олега встал, он скомандовал: — А теперь — жопу! Он принялся драть меня как сидорову козу, приговаривая: — Вот это рабочая дырка, вот это секс. А главное — пидоры не беременеют! Как-то, находясь в квартире, я получил смс-ку от Сергея, в которой он приказывал мне одеться и накрыть на кухне стол — пиво и все к нему. Я выполнил приказание. Через некоторое время открылась входная дверь, и в квартиру вошел Сергей и с ним симпатичная девушка, по виду — его ровесница, может чуть старше. — Вот, Света, знакомься, это Женя! Женя, это Света! — Приятно познакомиться! Ну, ребята, проходите на кухню пить пиво. По мере того, как ребята накачивались пивом, Сергей все чаще наклонялся к Свете и что-то шептал ей на ухо, после чего она, глядя на меня, смеялась. Когда они были уже довольно «веселые», Света обратилась ко мне с вопросом: — Жень, а ты и вправду гей? — Почему ты так думаешь?

— Мне Сергей рассказал, что ты гей и его раб, но я не верю, ведь ты — взрослый, а ему всего 18 лет, ты ему в отцы годишься. Такого просто не может быть. Тут к разговору подключился Сергей: — Ах, не может быть, давай поспорим, если все так, как я сказал, ты у меня отсосешь, если нет — я у тебя отлижу. Согласна? — А че, давай, классный отлиз мне сейчас не помешает.

— Ну, пидор, давай распрягайся, да в позу свою вставай. — Господин Сергей, может не надо при посторонних? От последовавшего сильного удара по голове я упал со стула. — Тебе все понятно, чмо? Через минуту стоишь здесь, как положено и ремень мне принеси.

Через указанное время я стоял перед господином и его девушкой голый на коленях. — Так, чмо, обопрись о стол и выставь свою блядскую жопу, получишь по ней 20 «горяченьких» для начала. Я выполнил команду, а Сергей сильно выпорол меня, раскрасив мою попу в розовый цвет. Света смотрела на все это во все глаза, даже открыв рот. — Ну, что Светка, кто из нас победил? — Серег, это просто невероятно! Да, плакал мой долгожданный отлиз! — Ничего не плакал, задирай юбку, а ты, чмо, подползай к ней и за дело! — Только я еще не подмывалась. — Это даже лучше. Сейчас он тебя заодно и подмоет.

Я приспустил трусики девушки и, стоя на коленях, принялся лизать ее «киску». Меня это возбудило, и мой членник встал. Сергей тоже возбудился от такой картины, расстегнул свои

джинсы, приспустил трусы и стал тихонько подрачивать свой полувставший огромный член. Когда Светка заметно потекла, я повернулся к Сергею и минут пять сосал его член под ее пристальным взглядом. После этого, я надел на член Сергея презерватив, который, кстати, еле на него влез и помог ему вставить член Свете во влагалище. — Ладно, пиздуй на кухню, позовем, когда понадобишься.

Через время Сергей позвал меня обратно в комнату и заставил вылизывать свой член от спермы. Потом меня положили на спину на кровать. Света дрочила мне мой мелкий орган, а Сергей вылил мне на лицо все содержимое своего использованного презерватива, а там было немало. Вылив сперму на меня, он стал размазывать ее по всему лицу, заставляя вылизывать и обсасывать его пальцы. От возбуждения и унижения я быстро кончил. Света собрала мою сперму в руку и скормила ее мне.